
Newton I. törvénye értelmében a vagon egyenletes mozgatásához szükséges er® a 
sapágynál ható súrlódási er®t és

a gördül® ellenállást gy®zi le. A 
sapágyat a kerekek nem nyomják, így a nyomóer® 20 Mp−2Mp = 18 Mp = 18 000 kp.

Ezért a 
sapágytengelyen m¶köd® súrlódási er®

1800 kp · 0,002 = 36 kp.

Ezt az er®t a 10-szer nagyobb sugarú kerék mentén (hengerkerék) 36 kp/10 = 3,6 kp er® gy®zi le.

Másrészt a gördül®ellenállás 20 000 kp · 0,0005 = 10 kp, így a szükséges teljes húzóer® 10 kp + 3,6 kp = 13,6 kp.
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